Términos y condiciones de SMS de Baylor Medicine
Cuando se registra para recibir mensajes de texto de Baylor Medicine, se registra para recibir mensajes de texto sobre su relación con Baylor Medicine, incluyendo actualizaciones sobre sus visitas, cuenta Baylor MyChart, código de acceso de un solo uso, avisos de facturación, recordatorios de recetas y administración de cuidados.

Puede optar por no recibir mensajes de texto enviando un mensaje de texto con STOP (DETENER) al código corto respectivo. Su solicitud de exclusión generará un mensaje final confirmando que se le dio de baja. Ya no recibirá mensajes de texto del código corto que canceló. Si quiere unirse nuevamente, regístrese usando Baylor MyChart o envíe un mensaje de texto con HELP (AYUDA) al código corto para obtener instrucciones. 

Si tiene problemas con el programa de mensajería, puede responder con la palabra clave HELP (AYUDA) para obtener más ayuda o puede obtener ayuda directamente en Atención al cliente de Baylor al 713-798-6928.

Los transportistas no son responsables de los mensajes retrasados o no entregados.

Es posible que se apliquen tarifas de mensajes y datos para cualquier mensaje que le enviemos y que usted nos envíe. La frecuencia de los mensajes puede variar.

Nuestra Política de Privacidad es https://www.bcm.edu/healthcare/for-patients/patient-rights-and-responsibilities. 

La información recopilada en la campaña de SMS no se compartirá con fines de marketing.

Contáctenos en Atención al cliente de Baylor al 713-798-6928.

